



బిసెల హక్కుల పరిరక్షణకే కమిషన్

# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

మంగళవారం | 19 నవంబరు, 2024 | పేజీలు : 4

# రూ. 28లక్షల గంజాయి సీజ్

మాడు కార్లు, తొమ్మిది సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం

ఎడుగురు నిందితుల అరెస్టు జిల్లా ఎస్పి సన్ ప్రీత్ సింగ్ వెల్లడి

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: ఖరీదైన కారుల్లో బంపర్ డూం మధ్యలో ఓ ప్రత్యేకమై జాలీ ఏర్పాటు చేసి అందు లో గంజాయి ప్యాకెట్లు పెట్టి ఎవ్వరికీ అనుమానం రా కుండా అక్రమంగా గంజాయి రవాణా చేస్తున్నా ముఠా సు సూర్యాపేట పట్టణ, కోదాడ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. దీనికి సంబంధించిన వివరాలను జిల్లా ఎస్పి సన్ ప్రీత్ సింగ్ జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ రుల సమావేశంలో వెల్లడించారు. సూర్యాపేట రెండవ పట్టణ పరిధిలో ఈనెల 17వ తేదీన సా యంత్రం 2బౌన్ ఎస్ఐ గోపికృష్ణ తన సిబ్బందితో కలిసి 65వ జాతీయ రహ దారి రాజీవ్ పార్కు సమీపంలో వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుం డగా ఏపి 31 సిఎస్ 6688, ఏపి 16 ఏపి 9459 నెంబర్లు గల రెండు కార్లు అనుమానస్పదంగా ఒకదాని వెనుక మరోకటి వస్తుండగా ఆపి తనిఖీ చేస్తుండగా అందులో ఉన్న ఆరుగురు ఫరారీ ప్రయత్నించగా వారిని పట్టుకొని విచారించి వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు చెందిన బచ్చలి మోహనకృష్ణ, కొరా అచ్యుత్ రాజు అలి



యాస్ సుధాకర్, షేక్ కాశీం, కర్ణాటక రాష్ట్రానికి చెందిన హు క్యావాయి విజయ్ కుమార్ అలియాస్ విజయ్ కృష్ణ, బొమ్మగాని శ్రీకాంత్ గౌడ్లుగా గుర్తించారు. వీరు గం జాయి ప్యాకెట్లను ఒక కారులో 9, మరో కారులో 8 మొ త్తం 17 ప్యాకెట్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మొత్తం 75కేజీలు ఉంటుందని చెప్పారు. రెండు కార్లతో పాటు 8 సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఏ3 నిందితుడైన కాశీంకు పరిచయం ఉన్న కర్ణాటకకు చెందిన హుక్కా వాయి విజయ్ కుమార్ అలియాస్ విజయ్ కృష్ణ అతని

కుమారుడు సుభలు కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని బిదర్ ప్రాం తంలో గంజాయి అమ్ముతూ అధిక లాభాలు వస్తుండ దంతో చూసి ఒరిస్సాకు వెళ్లి షేక్ కాశీం తో పాటు కలిసి రెండు కార్లలో ఆ రాష్ట్రంలోని మల్కాంగిరి జిల్లా చింట్ల కొండ ప్రాంతంలో గంజాయిని కొనుగోలు చేశారు. కేజీ గంజాయి రూ. 2500చొప్పున కొనుగోలు చేసినట్లు ఒప్పు కున్నారు. అక్కడి నుండి కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని బిదర్ ప్రాంతానికి చేరేందుకు వయ విజయవాడ నుండి సూ ర్యాపేట హైద్రాబాద్ వెళ్తుండగా పోలీసులకు చిక్కారు.

కోదాడ రూరల్ : కోదాడ రూరల్ పోలీసులు ఈనెల 17న సాయంత్రం 5గంటలకు కోదాడ సమీపంలోని చిమిర్యాల క్రాస్ రోడ్డు వద్ద నమ్మదగ్గిన వ్యక్తులు ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా ఏపి 11ఎంఎం 9991 గంజాయి ఉన్నట్లు గుర్తించారు. నిందితులను అదుపులో తీసుకొని విచారించగా మహారాష్ట్రకు చెందిన నిరగానే ప్రభాకర్ రోడ్డు కాంట్రాక్టర్ వద్ద సూపర్వైజర్ గా పని చేస్తూ గంజాయి వ్యవసానికి గురయ్యా డు. అతడికి వచ్చే జీతం సరిపోకపోవడంతో డబ్బు లు సంపాదించా లని గంజాయి అక్రమ రవాణా వ్యాపారాన్ని మొదలు పెట్టారు. ఒరిస్సా రాష్ట్రంలోని మల్కాంగిరి జిల్లాలోని చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల నుండి గత సంవత్స రం నుండి గంజాయిని అక్రమ రవాణా చేస్తూ విక్రయిస్తున్నారు. అందులో ఉన్న 37.460 కిలోల గంజాయి, అతను ప్రయాణిస్తున్న కారు, సెల్ ఫోన్లను స్వాధీనం చేసు కున్నారు. గంజాయి విలువ సుమారు రూ. 9లక్షల 25వే లుగా వెల్లడించారు. ఇతడిపై గతంలో భద్రాచలం, విశాఖ పట్టణంలో పలు కేసులు నమోదు అయ్యాయి. విచారణ అనంతరం వీరిని రిమాండ్ కు తరలించారు. కేసును చేధించడంలో చాచకక్కంగా వ్యవహరించిన డిఎస్పిలు రవి, మట్టయ్య, సిసిఐ సిబిలు శివకుమార్, కోదాడ రూరల్, సూర్యాపేట పట్టణ సిబిలు రజితారెడ్డి, రాజశేఖర్, ఎస్ బిలు శ్రీకాంత్, అనిల్ రెడ్డి, గోపికృష్ణ, సవీనీలను అభినందించి రిమాండ్లను అందజేశారు.

## అసమానతలు లేని సమాజం కోసం పోరాడుదాం

భారత జాతీయ మహిళా సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు సృజన



ప్రజాపక్షం /నల్లగొండ ప్రతినిధి: అసమానతలు లేని సమాజం కోసం నిరంతరం పోరాటాలు చేయవలసిన అవ సరం ఎంతైనా ఉందని భారత జాతీయ మహిళా సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు ఉన్నెల సృజన పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలోని స్థానిక సిపిఐ జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ మహిళలపై జరుగుతున్న అణిచివేతలను అసమానతలను అత్యాచారాలకు వ్యతిరేకంగా పోరా టాలు సాగించాలన్నారు. మహిళలకు విద్యా, ఉద్యోగ, ఉపాధి రాజకీయ రంగాల్లో ప్రథమ స్థానం కల్పించినప్పటికీ మహిళ సాధికారిక సాధ్యమవుతుందన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలలో మహిళలకే ప్రాధాన్యత ఇవాలన్నారు. అర్హులైన నిరుపేదలకు రేషన్ కార్డులు, డబుల్ బెడ్ రూమ్ లో ఇవ్వాలన్నారు. సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి నెల్లి

కంటి సత్యం మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం మహిళలకు రక్షణ కల్పించడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని విమర్శించారు. మహిళా మైనార్టీలపై నిత్యం దాడులు చేస్తున్న వాటిని అరికట్టడంలో చట్టాలను సమగ్రంగా అమలు చేయలేకపోవడం వలన ఇలాంటి సంఘటనలు జరుగుతున్నాయి అన్నారు. అనేక సంవత్సరాలు మహిళలు పోరాడి సాధించుకున్న హక్కులను సైతం ఇటు పాలకులు అటు న్యాయస్థానాలు కాల రాస్తున్నారని ఆరోపించారు. మహిళల సాధికారిక కొరకు ప్రభుత్వాలు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమాఖ్య జిల్లా కన్వీనర్ గిరి రమ, జిల్లా సమితి సభ్యులు సుజాత, హాసం దుర్గమ్మ, విజయ, సత్యనారాయణ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తేమ యంత్రాలలో తేదాలు.. తగిన శాతం రాక తిప్పలు!

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల యంత్రాలలో లోపాలు.. రోజుల తరబడి ధాన్యం ఆరబోత..

ప్రజాపక్షం/హాలియా: ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో తేమను చూసేందుకు ఏర్పాటు చేసిన యంత్రాలు సక్రమంగా పని చేయక ధాన్యంలో ఉన్న తేమను చూడడంలో వస్తున్న వ్యత్యాసం మూలంగా రైతులు నష్టపోతున్నారు. హాలియాలో ప్రాథమిక సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు వస్తున్న ధాన్యాన్ని పరిశీలించడంలో తేమశాతం యంత్రాలు సరిగా పనిచేయక పోవడంతో రైతులు తెచ్చిన ధాన్యంలో సరైన తేమ లేదంటూ అధికారులు ధాన్యాన్ని తిరస్కరిస్తున్నారు. ఇక్కడ పరిశీలించిన ధాన్యాన్ని రైతులు కొన్ని మిల్లులలో తేమ శాతాన్ని పరిశీలించగా భారీవ్యత్యాసం వస్తుందని దీనివలన రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు తెచ్చిన ధాన్యాన్ని అక్కడ అధికారులు పరిశీలించగా 25శాతం తేమ ఉండగా అదే ధాన్యాన్ని మిల్లులో పరిశీలించగా 14శాతం వస్తుందని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 14శాతం తేమ ఉన్న ధాన్యం పూర్తిగా ఎండిపోయి ఉంటుందని దీనివలన రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని చెబుతున్నారు. 17 శాతం తేమ ఉంటేనే ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో ధాన్యాన్ని తీసుకుంటు



న్నారని రైతులు తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన యంత్రాలలో తేమశాతం సక్రమంగా చూపించకపోవడంతో రైతులు రోజుల తరబడి ధాన్యాన్ని రోడ్లపై ఆరబోయాల్సి వస్తుంది. ఈ కారణంగా తేమ శాతం భారీగా తగ్గి రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు. అమ్మబోతే అడవి కొనబోతే కొరివి అన్నచందంగా రైతుల పరిస్థితి ఏర్పడిందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కేంద్రాలలో ఉన్న యంత్రాలను అధికారులు పరిశీలించి కొన్ని మరమ్మతులు చేసి వాటిని ఆయా కేంద్రాల్లోకి పంపిస్తున్నారు. ఈ విషయాన్ని రైతులు అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లిన సరైన స్పందన ఉండడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ విషయాలని అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి నాణ్యమైన యంత్రాలను సరఫరా చేసి రైతులకు న్యాయం జరిగాలా చూడాలన్న అవసరం ఉంది.





